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ЕКСКЛЮЗИВ

ПЛОДООВОЧЕВИЙ РИНОК 
В УМОВАХ ВІЙНИ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ. 

ПАДІННЯ ЦІН НА ТЕПЛИЧНІ ОВОЧІ,  
КАРТОПЛЮ ТА АБРИКОСИ

ОГЛЯД ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ НА ПЛОДООВОЧЕВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Протягом першого тижня липня 2023 року аналітиками проєкту «АПК-Інформ: овочі 
та фрукти» не було зафіксовано позитивних цінових тенденцій в жодному сегменті 
плодоовочевого ринку. Овочі, фрукти та ягоди в Украйні, за останні 7 днів, чи 
дешевшали, чи реалізовувались за раніше встановленими цінниками. 

Через збільшення пропозиції на ринку тепличних томатів з місцевих комбінатів, 
продавці почали поступово знижувати відпускні ціни на наявні обсяги продукції. 
Як результат, ціни на помідори стали доступнішими відразу на 25 % у порівнянні з 
попереднім періодом. 

На ринку огірків в Україні укріпилися негативні цінові тенденції, причиною чому 
було збільшення пропозиції цих овочів із плівкових теплиць. На додачу, попит з боку 
покупців на огірки залишався доволі стриманим, що не сприяло зростанню торгівельної 
активності у цьому сегменті ринку. 

Протягом звітного періоду українськи фермери продовжували збирати картоплю 
ранніх сортів нового врожаю у всіх без винятку регіонах країни. Пропозиція картоплі на 
внутрішньому ринку стрімко зростала, що спонукало продавців переглядати відпускні 
ціни на наявні партії продукції у бік зниження. Як результат, за підсумками звітного 
тижня, картопля в Україні подешевшала на 20 % у порівнянні з попереднім періодом. 

Українські садівники продовжували збирання врожаю абрикосів та інших кісточкових 
в господарствах. Пропозиція місцевих фруктів на ринку поступово зростала, а попит 
на цю продукцію залишався доволі стриманим. Як повідомлялося раніше, українськи 
мережі віддавали перевагу закупівлі саме імпортних кісточкових, через  гарантії обсягів 
та якості пропонованих фруктів. Через вище згадані причини, продавці, тільки за останні 
7 днів, знизили відпускні ціни на абрикоси практично на 30 % у порівнянні з минулим 
тижнем. 

КОРОТКОСТРОКОВІ ПРОГНОЗИ ТА ОЧІКУВАННЯ

За прогнозами аналітиків проєкту «АПК-Інформ: овочі та фрукти» найближчими тижнями 
встановлення позитивних цінових тенденцій на плодоовочевому ринку України 
очікувати не слід. Новий сезон овочів, фруктів та ягід в країні набирає обертів, що буде 
спонукати до збільшення пропозиції цієї продукції на ринку. У господарствах України 
продовжується активний збір овочів борщового набору, а асортимент фруктів та ягід на 
внутрішньому ринку збільшується майже щотижня. 
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ОГЛЯД СИТУАЦІЇ НА РИНКУ ОВОЧІВ 
ТА ФРУКТІВ ЗА 30.06.23-7.07.23

ЦІНИ НА ОГІРКИ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗНИЖУВАТИСЬ

ОГІРКИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ТЕПЛИЧНІ ОГІРКИ В ПОЛЬЩІ ПІДНЯЛИСЯ ПІСЛЯ КІЛЬКОХ ТИЖНІВ ПАДІННЯ

 X ПОЛЬЩА

Цього тижня на ринку огірків було зафіксовано чергове зниження відпускних цін, що 
було спровоковано початком масового збирання огірка з літніх теплиць у південних 
регіонах України. Ціни почали просідати ще у першій половині тижня, а ближче до 
вихідних на ринку відчувався дисбаланс пропозиції та попиту, в мовах якого зниження 
цін в цьому сегменті тільки прискорилося.

Так, на кінець тижня тепличні комбінати пропонували огірок по 15-37 грн/кг. Продукція з 
літніх теплиць надходила на ринок  по 10-12 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ТОМАТИ

НА РИНКУ ТОМАТІВ СТАВСЯ ОБВАЛ ЦІН

X УКРАЇНА

ТЕПЛИЧНІ ПОМІДОРИ ПРОДОВЖУВАЛИ ДЕШЕВІТИ ВЖЕ ТРЕТІЙ ТИЖДЕНЬ ПОСПІЛЬ

X ПОЛЬЩА

Цього тижня відпускні ціни на помідори різко знизилися. Головною причиною цінового 
спаду в цьому сегменті учасники ринку називали початок масового продажу томатів 
з літніх теплиць у господарствах південних областей країни. Також здешевленню цієї 
продукції сприяло різке зниження попиту. Так, на кінець тижня томат з літніх теплиць 
пропонувався до продажу в середньому по 25 грн/кг.

Таке суттєве збільшення продукції з літніх теплиць спровокувало зниження цін і в 
сегменті тепличного томату. Представники тепличних комбінатів говорили про значний 
спад темпів збуту своєї продукції, у зв'язку з чим змушені були знизити відпускні ціни на 
помідори до 40-65 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

КАПУСТА

ТОРГІВЛЯ НА РИНКУ БІЛОКАЧАННОЇ КАПУСТИ ЗАЛИШАЛАСЯ НЕАКТИВНОЮ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА БІЛОГОЛОВУ КАПУСТУ ВРОЖАЮ МИНУЛОГО РОКУ ЗНИЗИЛИСЯ; РАННЯ ПРОДУКЦІЯ 
ЗРОСЛА В ЦІНІ

 X ПОЛЬЩА

Протягом цього тижня відпускні ціни на білокачанну капусту продовжували 
знижуватись. Падіння цін було зумовлене масовим надходженням у продаж капусти 
середніх сортів. У той же час, попит на цю продукцію залишався дуже стриманим, 
основними споживачами капусти нового врожаю виступали переважно роздрібні 
мережі та гуртові компанії. В умовах, що склалися, для активізації темпів збуту 
виробники були змушені знижувати відпускні ціни на свою продукцію, і на кінець тижня 
вели продажі білокачанної капусти по 15-20 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

МОРКВА

ПРОПОЗИЦІЯ МОРКВИ НОВОГО ВРОЖАЮ СТРІМКО ЗРОСТАЛА 

 X УКРАЇНА

ПРОПОЗИЦІЯ МОРКВИ ВРОЖАЮ ПОТОЧНОГО РОКУ СТРІМКО ЗРОСТАЛА, А ЦІНИ ПАДАЛИ

 X ПОЛЬЩА

Цього тижня виробники моркви пропонували до продажу останні в цьому сезоні партії 
цього коренеплоду врожаю 2022 року. Ситуація в сегменті торішньої моркви протягом 
останніх кількох тижнів залишалася стабільною, але на цьому тижня відпускні ціни 
в цьому сегменті почали стрімко падали. За словами виробників, це було пов’язано, 
як зі збільшення пропозиції моркви нового врожаю, так і з незадовільними якісними 
характеристиками торішньої моркви. Так, на кінець тижня ці коренеплоди врожаю 2022 
року пропонували до продажу по 34-45 грн/кг.

В той же час на ринку моркви нового врожаю також домінували негативні цінові 
тенденції. По мірі просування збиральних робіт у місцевих господарствах обсяги 
поставок цієї продукції на ринок продовжували збільшуватися, у зв'язку із чим продавці 
вимушені були знижувати відпускні ціни на моркву врожаю 2023 року. Таким чином, 
на кінець тижня реалізація основних обсягів моркви нового врожаю здійснювалися в 
межах 50-58 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

БУРЯК

СЕЗОН РЕАЛІЗАЦІЇ ТОРІШНІХ БУРЯКІВ ФАКТИЧНО ЗАВЕРШИВСЯ, А ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА 
ПРОДУКЦІЮ НОВОГО ВРОЖАЮ СТРІМКО ЗНИЖУВАЛИСЯ 

X УКРАЇНА

СТОЛОВІ БУРЯКИ В ПОЛЬЩІ ЗНАЧНО ПОДЕШЕВІЛИ ЗА ПОТОЧНИЙ ТИЖДЕНЬ

X ПОЛЬЩА

Цього тижня більшість виробників фактично завершили сезон продажів столових 
буряків врожаю 2022 року. Зважаючи на досить стабільний попит в цьому сегменті, а 
також на вкрай обмежену пропозицію торішніх столових буряків, продавці вирішили 
не коригувати відпускні ціни на ці коренеплоди.  Тож, остання партії столових буряків 
врожаю 2022 року пропонувалися до продажу по 10-15 грн/кг, як і тижнем раніше. 

Ринок столових буряків нового врожаю цього тижня характеризувався інтенсивним 
зниженням відпускних цін. З настанням сприятливих погодних умов поставки столових 
буряків з місцевих господарств значно збільшилися, У зв'язку з чим продавці змушені 
були переглянути відпускні ціни на цю продукцію. Таким чином, на кінець тижня 
продажі столових буряків врожаю 2023 року велися в межах 25-35 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦИБУЛЯ

ЗБІЛЬШЕННЯ ПРОПОЗИЦІЇ ЦИБУЛІ ПРИЗВЕЛО ДО ЧЕРГОВОГО ЗНИЖЕННЯ ЦІН 

 X УКРАЇНА

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА РІПЧАСТУ ЦИБУЛЮ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ ВЖЕ ДРУГИЙ ТИЖДЕНЬ 
ПОСПІЛЬ

За підсумками звітного періоду ціни на ріпчасту цибулю нового врожаю вкотре 
знизилися. Негативні цінові тенденції в цьому сегменті, як і раніше, були зумовлені 
надлишком пропозицій цибулі на ринку та низькою закупівельною активністю оптових 
компаній. Крім того, терміни зберігання цибулі ранніх сортів були обмеженими, у 
зв'язку з чим виробники, побоюючись зниження якості цієї продукції, були змушені йти 
на поступки покупцям. Так, на кінець тижня відпускні ціни на цибулю нового врожаю 
знизилися до 24-32 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ОСНОВНУ ПРОПОЗИЦІЮ НА РИНКУ СКЛАДАЛА КАРТОПЛЯ НОВОГО ВРОЖАЮ 

X УКРАЇНА

КАРТОПЛЯ

X ПОЛЬЩА
ЦІНИ НА КАРТОПЛЮ ВРОЖАЮ ПОТОЧНОГО РОКУ СУТТЄВО ЗНИЗИЛИСЯ

Цього тижня на ринку картоплі нового врожаю встановилася негативна цінова 
динаміка. У господарствах практично всіх регіонів масово проводилися збиральні 
роботи, що призвело до насичення ринку та зниження відпускних цін в цьому 
сегменті. У той же час, попит на ранню картоплю залишався стриманим, представники 
оптових компаній вели закупівлі невеликими партіями, при цьому багато з них не 
поспішали укладати довгострокові контракти на придбання картоплі, вважаючи за 
краще дочекатися стабілізації цінової ситуації. В умовах, що склалися  виробники для 
активізації темпів збуту змушені були знизити відпускні ціни, і на кінець тижня вели 
відвантаження картопля врожаю 2023 року в межах 16-24 грн/кг, залежно від якості 
продукції та регіону реалізації.

Минулорічна картопля цього тижня на ринок практично не надходила.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

РИНОК ЯБЛУК ЗАЛИШАВСЯ СТАБІЛЬНИМ 

 X УКРАЇНА

ЯБЛУКА

ПРОПОЗИЦІЯ ЯБЛУК ВЕЛИКИХ КАЛІБРІВ НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ ЗНАЧНО ЗНИЗИЛАСЯ

 X ПОЛЬЩА

Ситуація на ринку яблук мало змінилася за період, що розглядається. Незважаючи 
на досить обмежену пропозицію яблук на ринку, продавці зазвичай не переглядали 
відпускні ціни, пояснюючи це недостатньо високою активністю покупців. Стримуючим 
фактором також була присутність на  ринку досить великих обсягів сезонних фруктів та 
ягід. Таким чином, реалізація яблук врожаю 2022 року протягом тижня здійснювалась по 
25-32 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ПРОПОЗИЦІЯ СУНИЦІ САДОВОЇ НА РИНКУ ДЕЩО СКОРОТИЛАСЯ

X УКРАЇНА

Пропозиція суниці садової продовжувала скорочуватися протягом усього тижня, що 
розглядається. Учасники ринку повідомляли про те, що багато виробників закінчували 
сезон продажів цієї ягоди літніх сортів. Однак, незважаючи на скорочення пропозиції, 
ціни на суницю садову залишалися на рівні минулого тижня. Продавці повідомляли про 
те, що якість цієї ягоди часто не влаштовувала покупців, що й не дозволяло підвищувати 
відпускні ціни. Угоди з продажу суниці садовий укладалися в межах 40-65 грн/кг.

Учасники ринку черешні в Польщі повідомляли про зростання пропозиції середньо-
сезонних сортів. У результаті, діапазон цін на цю продукцію знизився. Наприкінці тижня 
ціни на черешню варіювалися в межах 63-145 грн/кг.

СУНИЦЯ САДОВА

ЦІНИ НА СУНИЦЮ САДОВУ В ПОЛЬЩІ ЗРОСТАЛИ ЧЕТВЕРТИЙ ТИЖДЕНЬ ПОСПІЛЬ

ЦІНИ НА ПОЛЬСЬКУ ЧЕРЕШНЮ РІЗКО ВПАЛИ ЧЕРЕЗ ЗРОСТАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ

X ПОЛЬЩА

X ПОЛЬЩА

ЧЕРЕШНЯ

НА РИНКУ ЧЕРЕШНІ ЗБЕРІГАВСЯ СТАБІЛЬНИЙ ПОПИТ 

X УКРАЇНА

Протягом усього періоду, що розглядається ринок черешні залишався стабільним. 
Пропозиція цих кісточкових як з місцевих господарств, так і імпортної продукції 
залишалася достатньою. Тож, більшість виробників черешні воліли не коригувати 
відпускні ціни на свою продукцію. Попит також залишався стабільним, і лише у разі 
виникнення проблем з якістю черешні, виробники йшли на поступки покупцям. Тож, 
основні продажі черешні здійснювалися в межах 50-85 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

МАЛИНА

ВИШНЯ

ПОПИТ НА ВИШНЮ ЗАЛИШАВСЯ ВКРАЙ НИЗЬКИМ 

 X УКРАЇНА

Протягом всього тижня відпускні ціни на вишню стрімко знижувалися. Учасники 
ринку повідомляли про те, що попит в цьому сегменті залишався вкрай низьким. 
Головною причиною зниження темпів збуту цих кісточкових, стало незадовільна якість 
цієї продукції. В умовах, що склалися продавці переглядали ціни у бік зниження, щоб 
уникнути накопичення великих обсягів нереалізованої продукції. Ближче до вихідних 
вишня надходила у продаж по 30-50 грн/кг.

ЛОХИНА

З початку поточного тижня на ринку з’явилися перші гуртові партії лохини з місцевих 
господарств. Виробники почали реалізацію наявних обсягів цих ягід за цінами 190-
320 грн/кг, в залежності від якості та розмірів партій, але вже до завершення звітного 
періоду ціновий діапазон знизився до 160-280 грн/кг. Оператори ринку пояснювали 
таке стрімке зниження цін на лохину зумовлено поступовим збільшенням пропозиції 
цих ягід на ринку. На додачу, за словами садівників, цього року вони очікують доволі 
гарний врожай лохини, чому сприятимуть вступ у плодоношення нових насаджень у 
господарствах та доволі сприятливі погодні умови для вирощування цієї ягоди навесні 
та у перший місяць літа поточного року.

САДОВОДИ РОЗПОЧАЛИ СЕЗОН МАСОВИХ ПРОДАЖІВ ЛОХИНИ 

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА МАЛИНУ НА СВІЖОМУ РИНКУ ТРОХИ ПІДНЯЛИСЯ ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ

 X ПОЛЬЩА

ВИРОБНИКИ НЕ КОРИГУВАЛИ ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА МАЛИНУ 

 X УКРАЇНА

Протягом поточного тижня українські фермери продовжували збір врожаю малини 
в господарствах. За їх словами, головною проблемою в цьому сегменті вже протягом 
декількох тижнів поспіль – є стриманий попит з боку покупців. Низька торгівельна 
активність не призвела до перегляду продавцями раніше встановлених відпускних цін 
на малину й на свіжому ринку ягоди продовжували реалізовуватись у діапазоні 50-
80 грн/кг. Достатньо широку розбіжність у цінах учасники ринку пояснювали різними 
якісними показниками пропонованої ягоди та обсягами партій продукції, що надходили 
до продажів. 

Щодо ягід на переробку, то як і тижнем раніше, закуповували сировину виключно 
приватні компанії у невеликих обсягах. Ціни на малину на заморозку у рази відрізнялись 
від тих, що встановилися на свіжому ринку, але великі переробники ще не почали 
стабільних закупівель малини.

ЦІНИ НА ЛОХИНУ ПАДАЛИ ЧЕРЕЗ СЕЗОННЕ ЗРОСТАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ

 X ПОЛЬЩА
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

СМОРОДИНА

АБРИКОС

ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА СМОРОДИНУ ПОЧАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ

ТЕМПИ ПРОДАЖІВ НА РИНКУ АБРИКОСІВ ПОСТУПОВО ЗНИЖУВАЛИСЯ

X УКРАЇНА

X УКРАЇНА

Цього тижня негативні цінові тенденції були притаманні як ринку червоної смородини, 
так і чорної. Головною причиною зниження відпускних цін стало подальше збільшенням 
пропозиції цих ягід з місцевих господарств. Крім того, багато виробників повідомляли 
про невисоку якість смородини, що також було приводом для негативних цінових 
коригувань. Так, на кінець тижня продажі як червоної, так і чорної смородини велися в 
межах 45- 65 грн/кг залежно від сорту та якості пропонованої продукції.

Не дивлячись на досить обмежену пропозицію абрикосів з місцевих господарств, 
відпускні ціни в цьому сегменті почали знижуватися. Крім того, учасники ринку 
повідомляли про надходження великих партій абрикосів високої якості з Туреччини, 
що також мало негативний вплив на темпи збуту місцевих кісточкових. Таким чином, 
загальний діапазон відпускних цін на абрикоси становив 35-55 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОГІРКИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %
Центр 17,00 -6,00  37,00 -5,00  25,00 -5,00  39% ▲

Північ 17,00 -6,00  37,00 -5,00  25,00 -5,00  39% ▲

Захід 15,00 -5,00  35,00 -5,00  20,00 -5,00  33% ▲

Південь 15,00 -5,00  35,00 -5,00  20,00 -5,00  33% ▲

Схід 17,00 -6,00  37,00 -5,00  25,00 -5,00  39% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ТОМАТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 40,00 -25,00  65,00 -15,00  55,00 -20,00  22% ▲

Північ 40,00 -25,00  65,00 -15,00  55,00 -20,00  22% ▲

Захід 40,00 -20,00  60,00 -20,00  50,00 -20,00  25% ▲

Південь 40,00 -20,00  60,00 -20,00  50,00 -20,00  25% ▲

Схід 40,00 -25,00  65,00 -15,00  55,00 -20,00  22% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАПУСТУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 16,00 -4,00  20,00 -5,00  18,00 -4,00  -36% ▼

Північ 16,00 -4,00  20,00 -5,00  18,00 -4,00  -36% ▼

Захід 15,00 -2,00  18,00 -6,00  17,00 -3,00  -35% ▼

Південь 15,00 -2,00  18,00 -6,00  17,00 -3,00  -35% ▼

Схід 16,00 -4,00  20,00 -5,00  18,00 -4,00  -36% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА МОРКВУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 35,00 -7,00  45,00 -5,00  40,00 -6,00  60% ▲

Північ 35,00 -7,00  45,00 -5,00  40,00 -6,00  60% ▲

Захід 34,00 -8,00  45,00 -3,00  38,00 -7,00  65% ▲

Південь 34,00 -8,00  45,00 -3,00  38,00 -7,00  65% ▲

Схід 35,00 -7,00  45,00 -5,00  40,00 -6,00  60% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ 
СТАНОМ НА 7.07.23

 X УКРАЇНА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА БУРЯК В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 10,00 0,00 15,00 0,00 12,00 0,00 -56% ▼

Північ 10,00 0,00 15,00 0,00 12,00 0,00 -57% ▼

Захід 10,00 0,00 15,00 0,00 12,00 0,00 -56% ▼

Південь 10,00 0,00 15,00 0,00 12,00 0,00 -56% ▼

Схід 10,00 0,00 15,00 0,00 12,00 0,00 -57% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЦИБУЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 25,00 -5,00 32,00 -4,00 28,00 -5,00 40% ▲

Північ 25,00 -5,00 32,00 -4,00 28,00 -5,00 40% ▲

Захід 24,00 -4,00 30,00 -5,00 26,00 -6,00 30% ▲

Південь 24,00 -4,00 30,00 -5,00 26,00 -6,00 30% ▲

Схід 25,00 -5,00 32,00 -4,00 28,00 -5,00 40% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАРТОПЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 16,00 -4,00 24,00 -6,00 20,00 -5,00 67% ▲

Північ 16,00 -4,00 24,00 -6,00 20,00 -5,00 67% ▲

Захід 16,00 -4,00 24,00 -6,00 18,00 -7,00 50% ▲

Південь 16,00 -4,00 24,00 -6,00 18,00 -7,00 50% ▲

Схід 16,00 -4,00 24,00 -6,00 20,00 -5,00 67% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 27,00 0,00 32,00 0,00 30,00 0,00 275% ▲

Айдаред 26,00 0,00 30,00 0,00 28,00 0,00 300% ▲

Джонаголд 25,00 0,00 30,00 0,00 28,00 0,00 ▲

Фуджі 28,00 0,00 32,00 0,00 30,00 0,00 275%
Ренет Симиренка 26,00 0,00 30,00 0,00 28,00 0,00 300% ▲

Гала 27,00 0,00 32,00 0,00 30,00 0,00
Інші сорти 25,00 0,00 32,00 0,00 28,00 0,00 250% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Груша Конференція 86,00 0,00 90,00 0,00 88,00 0,00 69% ▲

Апельсин 75,00 0,00 80,00 0,00 78,00 0,00 136% ▲

Мандарин 55,00 0,00 70,00 0,00 60,00 0,00 82% ▲

Лимон 50,00 0,00 80,00 0,00 65,00 0,00 -7% ▼

Банан 43,00 0,00 49,00 0,00 46,00 0,00 64% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 160,00 160,00 280,00 280,00 220,00 220,00 -12% ▼

Суниця садова 40,00 0,00 65,00 0,00 55,00 0,00 -8% ▼

Малина 50,00 0,00 80,00 0,00 70,00 0,00 -30% ▼

Порічка (червона) 45,00 -5,00 65,00 -5,00 50,00 -10,00 ▲

Смородина (чорна) 45,00 -5,00 65,00 -5,00 50,00 -10,00 -9% ▼

Вишня 30,00 -20,00 50,00 -40,00 45,00 -25,00 50% ▲

Черешня 50,00 0,00 85,00 -15,00 70,00 0,00 56% ▲

Абрикос 35,00 -15,00 55,00 -5,00 50,00 -5,00 25% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Огірки 23,00 5,00 32,00 5,00 27,00 4,00 88% ▲

Томати В 29,00 -4,00  32,00 -4,00  30,00 -5,00  25% ▲

Томати ВВ 30,00 -5,00  33,00 -5,00  32,00 -4,00  28% ▲

Капуста білоголова 18,00 -9,00  24,00 -8,00  21,00 -8,00  110% ▲

Капуста червоноголова 32,00 0,00 36,00 0,00 34,00 0,00 278% ▲

Капуста пекінська 25,00 0,00 31,00 -2,00  28,00 -1,00  65% ▲

Морква 22,00 -10,00  29,00 -7,00  25,00 -9,00  150% ▲

Буряк 14,00 -4,00  23,00 -4,00  19,00 -4,00  73% ▲

Цибуля жовта 20,00 -3,00  24,00 -3,00  22,00 -3,00  120% ▲

Цибуля червона 27,00 9,00 34,00 7,00 31,00 8,00 94% ▲

Картопля 11,00 0,00 17,00 0,00 13,00 0,00 63% ▲

Картопля рання 13,00 -1,00  16,00 -5,00  14,00 -3,00  

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 18,00 2,00 22,00 0,00 20,00 1,00 122% ▲

Айдаред 9,00 -4,00  12,00 -2,00  10,00 -4,00  43% ▲

Джонаголд 11,00 -2,00  13,00 -1,00  12,00 -1,00  50% ▲

Гала 16,00 0,00 18,00 -7,00  17,00 -4,00  42% ▲

Інші сорти 9,00 -4,00  22,00 -3,00  20,00 1,00 67% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Апельсин 36,00 0,00 63,00 0,00 50,00 0,00 92% ▲

Мандарин 54,00 0,00 108,00 0,00 81,00 0,00 59% ▲

Лимон 36,00 0,00 63,00 0,00 50,00 0,00 14% ▲

Банан 36,00 0,00 40,00 0,00 38,00 0,00 27% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 163,00 -108,00  271,00 -73,00  217,00 -90,00  32% ▲

Суниця садова 72,00 13,00 118,00 37,00 95,00 25,00 32% ▲

Малина 136,00 28,00 181,00 18,00 158,00 22,00 -11% ▼

Вишня 45,00 72,00 59,00 59% ▲

Черешня 45,00 -18,00  90,00 -55,00  68,00 -36,00  55% ▲

Персик 36,00 0,00 63,00 0,00 50,00 0,00
Абрикос 45,00 0,00 72,00 -9,00  59,00 -4,00  

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ НА ГУРТОВИХ 
РИНКАХ СТАНОМ НА 7.07.23

ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за
тиж мін. макс. сер. зм. за

тиж мін. макс. сер. зм. за
тиж

Абрикос 40 65 60 -43% 63 126 90 0%
Апельсин 75 80 78 0% 55 100 60 0% 49 81 67 0%
Баклажан 70 75 73 -18% 45 63 54 0%
Банан 43 49 46 0% 35 43 35 -7% 40 45 43 0%
Буряк 15 15 15 0% 15 15 15 15% 16 22 18 -27%
Буряк ранній 30 30 30 -25% 18 27 22 0%
Виноград білий 106 180 143 0% 72 117 90 -27%
Виноград киш-миш
Виноград Молдова
Виноград червоний
Виноград чорний 130 188 159 0% 81 126 108 -25%
Вишня 46 46 46 -34% 35 50 50 -22% 58 72 63 -36%
Груша в/г 86 90 88 0% 72 90 88 0%
Груша Конференція 70 120 120 -7% 54 72 67 0%
Диня 81 198 108 0%
Кабачки 20 25 23 0% 18 27 22 -33%
Кавун 25 28 27 -17% 25 35 30 -14% 27 40 32 35%
Капуста білоголова 15 19 18 -52%
Капуста білоголова рання 18 20 19 -18% 45 63 54 25%
Капуста брокколі 50 80 65 -38% 40 54 45 11%
Капуста пекінська 35 40 38 0% 50 60 50 25% 33 40 38 0%
Капуста червоноголова 33 36 35 -3%
Картопля 9 12 11 0% 11 12 11 22% 13 19 14 0%
Картопля рання 12 15 14 -50% 20 28 25 -20%
Кріп 50 70 60 0%
Лимон 50 80 65 0% 55 75 55 -21%
Лохина 120 160 140 -60% 100 180 150 -74% 171 253 207 -41%
Малина 40 50 45 0% 153 226 198 -6%
Мандарин 70 120 100 -13% 54 153 117 0%
Морква 60 60 60 50% 40 50 50 -20% 27 31 30 -13%
Морква рання 50 58 54 -23% 27 36 33 0%
Огірок довгоплідний 27 45 36 -25%
Огірок короткоплідний 22 36 31 -12%
Ожина 100 120 110
Перець солодкий жовтий 100 100 100 0% 58 63 61 0%
Перець солодкий зелений 45 54 51 -17%
Перець солодкий 
червоний 115 115 115 0% 58 63 61 0%

Персик 40 60 55 30 60 50 -50% 45 81 54 0%
Петрушка 120 170 145 0%
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ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 7.07.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Порічка червона 81 117 99 -10%
Редис
Слива 65 110 80 8% 72 108 90 0%
Смородина чорна 40 60 55 -27% 72 108 90 -60%
Суниця садова 35 40 38 17% 35 55 45 -42% 81 135 117 -18%
Томат салатний 70 80 75 0% 27 45 33 -29%
Томат столовий 25 35 30 -55% 27 36 31 -18%
Цибуля зелена 50 120 85 0% 180 220 200 0%
Цибуля ріпчаста жовта 30 35 33 -33% 18 22 21 -25%
Цибуля ріпчаста рання 40 49 45 0%
Цибуля ріпчаста салатна 40 54 49
Часник 75 80 78 0% 81 117 108 0%
Черешня 50 85 68 43% 30 65 50 -25%
Яблука Айдаред 26 30 28 0%
Яблука в/г 15 27 19 0%
Яблука ранні
Яблука Гала 15 21 19 0%
Яблука Голден Делішез 27 32 30 0% 33 40 35 0% 16 27 24 0%
Яблука Гренні Сміт
Яблука Джонаголд 15 19 18 0%
Яблука Ренет Симиренка 26 30 28 0%
Яблука Фуджі 30 32 31 0%
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НОВИНИ СВІТОВОГО ПЛОДООВОЧЕВОГО 
РИНКУ

ПОЛЬСЬКІ САДІВНИКИ БЛОКУЮТЬ ЗАВОДИ ІЗ ЗАМОРОЖУВАННЯ ТА 
ВИМАГАЮТЬ ЗАБОРОНИ НА ІМПОРТ МАЛИНИ З УКРАЇНИ ТА МОЛДОВИ!

За інформацією аналітиків EastFruit, сьогодні у Польщі садівники заблокували перше 
підприємство із заморожування малини у відповідь на незадовільний, на їхню думку, 
рівень цін на малину, які їм пропонують переробники. Йдеться про закупівельну ціну на 
малину у розмірі 5 злотих за кг, що еквівалентно $1,22 долара США за кг або 1,12 євро за 
кг.

Нагадаємо, що про рівень цін, який польські фермери вважають неприйнятними, 
фермери України можуть лише мріяти – нині в Україні ціни на закупівлю малини для 
заморожування коливаються від 0,5-0,8 доларів США за кг. Тобто, в Україні ціни зараз 
удвічі нижчі!

За повідомленнями польських ЗМІ, місцеві фермери мають намір блокувати роботу 
підприємства Pol Owoc доти, доки не отримають хоча б 8 злотих за кг малини, 
що поставляється (близько 2 доларів США за кг), що вони вважають мінімальною 
обґрунтованою ціною на промислову малину для заморожування.

До речі, крім вимог до переробників підвищити закупівельну ціну на малину, фермери 
також висувають вимоги до уряду щодо заборони імпорту фруктів з України та Молдови. 
Польські садівники вважають, що саме дешева малина з України призвела до падіння 
цін на їхні ягоди. Крім того, польські фермери вимагають обмежити або заборонити 
імпорт фруктів із Молдови, яку також вважають за пряму загрозу для свого бізнесу.

«На жаль, фермери не розуміють, що ринок малини має певну циклічність, яка докладно 
описана в матеріалі «Циклічність цін на малину». Саме тому ще два роки тому ми 
прогнозували неминучий обвал цін на малину у світі. І Україна тут ні до чого – Україна, 
до речі, є єдиною причиною, через яку Польща утримується серед світових лідерів 
експорту замороженої малини. Адже близько третини всієї малини, яку експортує 
Польща, – це українська ягода, на якій Польща непогано заробляє», – пояснює Андрій 
Ярмак, економіст інвестиційного департаменту Продовольчої та сільськогосподарської 
організації ООН (ФАО).

«Якщо Польща заборонить імпорт свіжої та замороженої малини з України, то Україна 
почне експортувати її безпосередньо, що дозволить українським експортерам 
запропонувати ще нижчу ціну на свою продукцію на світовому ринку, оскільки зараз 
цю додаткову маржу збирають посередники з Польщі. Це ще більше обвалить ціни на 
заморожену малину на світовому ринку, і польським фермерам доведеться лише мріяти 
про ціну, яку їм пропонують зараз. У разі ухвалення рішення про заборону на імпорт 
малини з України на тривалий термін, протягом 3-4 років Україна зможе перегнати 
Польщу за обсягом експорту цієї ягоди, а ціни на малину в Польщі від цього зовсім не 
виростуть», — вважає Андрій Ярмак. .

Фермерам з Польщі потрібно також розуміти, що у відповідь на дискримінаційні заходи 
щодо своїх фруктів Україна може ввести заходи у відповідь щодо постачання продуктів 
харчування з Польщі, що призведе вже до реальних проблем для багатьох галузей 
сільського господарства Польщі. Однак у Польщі фермери планують лише посилювати 
протести – з понеділка очікуються ще масовіші протести, блокади доріг та підприємств у 
Люблінському воєводстві, де вирощуються основні обсяги малини Польщі.

На наш погляд, ці протести тільки посилять проблеми польських виробників ягід – адже 
малина – це продукт, що швидко псується, а кожен день простою підприємства – це 
втрачені безповоротно доходи садівників. Крім того, якщо зараз в Україні формується 
сировинна база по малині за значно нижчою ціною, ніж у Польщі, то це означає, що 
підвищення ціни на сировину з боку польських  заморожчиків – це вже пряма загроза 
стійкості всього бізнесу.

https://east-fruit.com/novosti/polskie-malinovody-blokiruyut-zavody-po-zamorozke-i-trebuyut-zapreta-na-import-maliny-iz-ukrainy-i-moldovy/
https://east-fruit.com/novosti/tsiklichnost-tsen-na-malinu-i-drugie-frukty-i-yagody-kakimi-budut-tseny-v-2023-godu-i-vygoden-li-malinovyy-biznes/
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У МОЛДОВІ ЗНИЖУЄТЬСЯ ЦІНА НА ЦИБУЛЮ. ЧИ НАДОВГО?

На молдавському ринку озима цибуля місцевого виробництва є вже три тижні, і за цей 
час її середня ціна втратила майже 50% від її стартового рівня (близько 18-19 леїв/кг, $1,01-
1,02/кг). Цього тижня процес здешевлення цього овочу прискорився. Якщо минулими 
вихідними середня оптова ціна становила 15 леїв/кг ($0,98/кг), то до майбутніх вона 
знизилася до 11 леїв/кг ($0,6/кг). При цьому на оптових ринках Кишиніва та міст півночі 
країни найбільша кількість угод купівлі-продажу здійснюється за ціною 10 леїв/кг ($0,55/
кг). Однак, як вважають аналітики EastFruit, вже наступного тижня розпочнеться процес 
зміцнення цін на цибулю, і, швидше за все, вона триватиме не менше двох-трьох тижнів. 
За цей період, не виключено, середній рівень оптової ціни повернеться до позначки 15 
леїв/кг, а може бути й вищим.

Приводів для такого прогнозу є чимало. Основний – у Молдові збирання озимої 
цибулі завершується, останній урожай з полів, найімовірніше, буде зібраний протягом 
наступного тижня. При цьому основна маса продукції, що збирається, фактично відразу 
ж вирушить в Україну. Як це було й досі. Загалом на український ринок за період червня 
– початок липня, за експертними оцінками, надійде близько 2-2,5 тис. тонн озимої 
цибулі. Цибулю з постачанням на український ринок на початку наступного тижня 
великі овочівницькі господарства Молдови вже продали по 9,5-10 леїв/кг ($0,52-0,55/кг). 
Продукція останнього збору, ймовірно, продаватиметься дещо дорожче. Тим більше, що 
на українському ринку оптові ціни на цибулю все ще приблизно на третину вищі ($0,9/
кг).

Принаймні тому, що до збирання та постачання на ринок ранньостиглої ярої цибулі 
в країні утворюється «лаг» мінімум на два тижні, ймовірно навіть довше. У цей час 
на молдавському ринку, можливо, навіть утворюється невеликий товарний дефіцит. 
Оскільки внутрішніх поставок цибулі майже не буде, а імпорту – тим паче.

На даний момент на складах трейдерів ще є якісь товарні залишки імпортної (в 
основному – азербайджанської) цибулі, завезеної в країну кілька тижнів тому. 
Супермаркети продають його зараз із великою знижкою – за роздрібною ціною 11-12 
леїв/кг ($0,6-0,66/кг). Ймовірно, цей товар уже близько тижня стримує зростання цін на 
цибулю, призначену для внутрішнього ринку.

Проте товарні залишки, швидше за все, закінчяться  швидше, ніж вичерпається потік 
постачання місцевої озимої цибулі на внутрішній та український ринок. В результаті, 
стабілізація і навіть зростання цін на цибулю, схоже, неминуче.

УРОЖАЙ ГРУШІ В ЄВРОПІ БУДЕ ОДНИМ ІЗ НАЙНИЖЧИХ ЗА ОСТАННІ 
ДЕСЯТЬ РОКІВ — ПРОГНОЗ

Майбутній урожай груші в Європі буде одним із найнижчих за останні десять років, 
планується зібрати близько 1,9 млн. тонн.

Такий прогноз озвучили на Interpera, глобальному профільному конгресі виробників, 
який завершився до Іспанії.

За спостереженнями за цвітінням та зав'язуванням плодів, прогнозується зростання 
виробництва в Іспанії на 53% до 190 600 тонн груш, у Португалії на 7% до 130 000 тонн та у 
Франції на 26% до 109 000 тонн, передає EastFruit з посиланням на FruitNet.

Обсяги у Бельгії зростуть на 6% до 366 000 тонн, тоді як Нідерланди та Італія ще не 
розрахували свої точні прогнози врожаю, але роблять прогнози у бік зниження.

Аналізуючи перспективи кожної країни Interpera виявила, що в Італії спостерігається 
погане зав'язування плодів, значне опадання пелюсток. Крім того, травнева повінь у 
Романіьє може загрожувати виживанню деяких плантацій.

https://east-fruit.com/novosti/v-moldove-snizhaetsya-tsena-na-repchatyy-luk-nadolgo-li/
https://east-fruit.com/novosti/urozhay-grushi-v-evrope-budet-odnim-iz-samykh-nizkikh-za-poslednie-desyat-let-prognoz/
https://www.fruitnet.com/eurofruit/europe-set-for-low-pear-crop/254788.article
https://east-fruit.com/novosti/navodneniya-nanosyat-sereznyy-ushcherb-italyanskim-agroproizvoditelyam-video/
https://east-fruit.com/novosti/navodneniya-nanosyat-sereznyy-ushcherb-italyanskim-agroproizvoditelyam-video/
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Очікується, що в Нідерландах урожай буде таким же або трохи нижчим, ніж у 2022/23 
році, через невелику кількість опадів у ключові періоди, у той час як у Бельгії врожай 
збільшиться завдяки гарному цвітінню, гарному зав'язуванню плодів та гарному розміру.

Було зазначено, що у різних французьких регіонах ситуація різна, так виробничий 
потенціал дещо гірше на півдні і поліпшується у північних районах.

Представники португальських виробників з оптимізмом дивляться на хороші погодні 
умови та гарне зав'язування плодів і очікують на великі розміри.

Виробництво в Іспанії побільшає, що дозволить країні відновити потенціал виробництва 
груш після невдалого торішнього сезону. Однак залишаються сумніви щодо можливих 
наслідків посухи. Загалом очікуються хороші калібри, але в районах, які постраждали від 
посухи, остаточний розмір плодів все ще невідомий.

Торгові оцінки на майбутній сезон "досить оптимістичні", за одним винятком: Італія.

Загальне посилання спікерів на Interpera полягало в тому, що потрібно працювати над 
збільшенням споживання і донести до споживачів, що фрукти не дорогі.

Презентації Interpera також були присвячені зміні клімату та адаптації 
сільськогосподарських культур..


